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PROCES – VERBAL 
Încheiat azi data de 30.09.2019, cu ocazia şedinţei publice, lunare, ordinare. 

 
Dintr-un nr. total de 11 consilieri locali în funcţie sunt prezenţi 10, lipseşte dl.Grigore Mihai. 
              Dl.secretar dă citire procesului verbal al şedinţei anterioare care a avut loc în data de 
22.08.2019 şi care este aprobat cu unanimitate de voturi, apoi dă cuvântul preşedintelui de şedinţă 
             Dl. preşedinte de şedinţă prezintă ordinea de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri şi cheltuieli. -comisia nr.1; 
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor C.L.Buneşti în Consiliul de 

Administraţie al Şcolii Gimnaziale Buneşti. –comisiile 2 şi 3;  
3. Proiect de hotărâre privind înscrierea în cartea funciară a izlazului comunal. –comisiile 1 şi 2;   
4. Discutarea de cereri adresate C.L.Buneşti;    
5. Diverse.   

    Dl.preşedinte întreabă dacă mai sunt propuneri de proiecte de hotărâri urgente care nu pot fi 
amânate şi care să fie incluse pe ordinea de zi a acestei şedinţe. 
Dl.primar propune includerea pe ordinea de zi a două proiecte de hotărâre pe care le-a iniţiat, 
respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării expertizei tehnice şi calitative, rest de 
executat şi a devizelor investiţiei „Construire poduri în comuna Buneşti, jud.Braşov –Pod peste 
pârâul Tare, pe DE 608 în localitatera Criţ” şi Proiect de hotărâre privind încadrarea d-nei Vonu 
Florina-Monica, domiciliată în loc.Buneşti, nr.22, ca asistent personal al persoanei cu handicap 
grav Vonu Elena. 
Nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi care este aprobată în unanimitate cu 
suplimentarea solicitată de dl.primar. 
Începe dezbaterea ordinii de zi:  
La pct.1: - Dl.preşedinte prezintă proiectul de hotărâre iniţiat de către primarul comunei Buneşti 
privind rectificarea bugetului local de venituri şi cheltuieli, însoţit de raportul compartimentului de 
resort şi avizat de comisia de specialitate. 
Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot şi cu unanimitate de voturi(10) se aprobă 
proiectul de hotărâre în forma prezentată, adoptându-se hotărârea nr.46. 
La pct.2: -Dl.preşedinte prezintă proiectul de hotărâre iniţiat de către primarul comunei Buneşti 
privind desemnarea reprezentanţilor C.L.Buneşti, în Consiliul de Administraţie al Şcolii Gimnaziale 
Buneşti, însoţit de raportul compartimentului de resort şi avizat de comisiile de specialitate. 
Dl.Monea: -cei care vor face parte din CA al şcolii să participe la şedinţe şi să se implice. 
Dl.Gărgărici: -ar trebui să facă şedinţe mai puţine. Ne convoacă de câte 3 – 5 ori pe lună. Avem şi 
noi alte treburi. 
Dl. Monea: - îi propun pe dna Marcu Anica şi Gărgărici Dumitru.  
Nefiind alte propuneri se trece la vot. 
Pt. dna.Marcu Anica -10 voturi pentru(unanimitate). 
Pt.dl.Gărgărici Dumitru -10 voturi pentru(unanimitate). 
Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot şi cu unanimitate de voturi(10) se aprobă 
proiectul de hotărâre în forma prezentată, adoptându-se hotărârea nr.47. 
La pct.3: -Dl.preşedinte prezintă proiectul de hotărâre iniţiat de către primarul comunei Buneşti 
privind înscrierea în cartea funciară a izlazului comunal, însoţit de raportul compartimentului de 
resort şi avizat de comisiile de specialitate.  
Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot şi cu unanimitate de voturi(10) se aprobă 
proiectul de hotărâre în forma prezentată, adoptându-se hotărârea nr.48. 
 


